

天恩師德感應篇（十九）

漂浪之女

李清勳點傳師

九十三年十月三十日，呂兄接到妹妹的來電，說媽媽好像有異靈附身，不但胡言亂語，還有暴力傾向，模樣變得十分猙獰又恐怖，希望他趕快回家幫忙照顧。呂兄立刻向老闆娘蔣姐請假，蔣姐知道住在嘉義的妹妹出事了，便叫呂兄先回家，並告知明天早上林點傳師會到台南辦道，下午將邀他一起去探望妹妹。

林壇主知道小姨子出了事，和林點傳師聯絡好，便帶著老婆蔣姐和幾位道親，從高雄路竹趕到台南和林點傳師會

合，一起北上嘉義辦事，時間是三十一日下午二點。

到了呂府，只見呂媽媽眼露凶光，呲牙裂嘴，胡亂吆喝，還作勢要打人，子女們面容哀戚，無助地畏縮在一旁，蔣姐看到好端端的妹妹，竟然變成這副德性，不覺悲從中來，兩行熱淚不聽使喚，林點傳師好言相勸，希望這位「大德」能原諒呂媽媽的不是，趕快離開她的身體，不要再干擾她。並請教這位大德尊姓大名，是什麼緣由要附在呂媽媽身上？「吾乃漂浪之女，和她沒有債務



糾紛，「既然無冤無仇，為何要侵犯她的身體？」點傳師責問道，這位漂浪之女才細說從頭：「她喜歡到宮廟靜坐修法，又喜歡簽大家樂，還曾焚香祝禱，希望獲得明牌，所以我就變化成觀音菩薩、太子爺和土地公，接連四次來騙她，她都信以為真，每次都簽十幾萬，連續擲龜四次，把積蓄都輸光了，才傷心後悔不已，我看她已經六神無主，正氣全消，知道快要出事了，就尾隨她，想趁隙侵入，到了十字路口，她一恍惚就出車禍了，趁她短暫昏厥，我就進來了，有身體可以住，多好啊！又溫暖、又舒服，叫我離開，門都沒有。」漂浪之女好不容易找到這個殼可以借住，說什麼也不肯離開，大夥又七嘴八舌幫忙關說，她依然故我，還來個相應不理。

點傳師心想，她一定沒求過道，更不知大道的殊勝，所以又開口說道：「呂媽媽有求道，她的兒子也有在道場參研，姊姊家還有唸堂，你應該要瞭解大道的殊勝，雖然妳沒有身體不能求道，但他們可以用渡人的功德迴向給你，妳就不必再漂浪了。功德夠了，還可以再去轉世投胎，這才能解決妳的問題，強占別人的身體是不正當的行為，我好言相勸，希望你不要再錯再錯，要渡多少人迴向給妳才夠？」靜默許久，她才又開口道：「那渡二十個人迴向給我，並給我立一個神主牌位，讓我先有個歸宿。」點傳師接著又問：「用渡人的功德迴向給你，那妳的姓名呢？」漂浪之女用哀怨的語調，娓娓說出滿腹的辛酸：「我叫作李淑芬，嘉義朴子人，生於民國九年……。」漂浪之女原原本本的說出她的身世，連出生和忌日，還有住址都交代得一清二楚，還爆料：生前背著丈夫去賺皮肉錢，後來被老公發現，憤而用尖刀將她刺死，還將屍體投入大河中隨波逐流，所以她才自稱漂浪之女，死時才三十六歲。

蔣姐被指定作主，還說她一定可以

渡到二十人，為了妹妹，蔣姐只好東拜託、西叩首、發動諸親好友幫忙渡人，而且要越快越好，因為還沒有功德迴向，「她」是不肯離開的，當天在場的道親們，也奔相走告，又一件顯化實例，可以印證大道的殊勝和可貴，也請大家趕快去渡眾。

十一月二日，李淑芬要求先替她把神主牌位作好，並要求功德迴向必須在上午完成，下午一時前，將牌位送到嘉義的慈雲寶塔，蔣姐又拜託林點傳師和蘇兄先來一趟，陪著李姐親自到寶塔查訪，她還自己點選了向東第八排第十二號。李姐又爆料：「幸虧你們能儘速處理，要不然被我佔用滿二十天，她可就要沒命了。」

十一月七日上午，蔣姐申請辦道，正巧蔡點傳師回國，就請他負責點道，李淑芬神色緊張的責問，為何不是林點傳師主持？蘇兄請她稍安勿躁，林點傳師已搭飛機南下，待會兒就到，她才很

嚴肅的站在一旁監視。

在諸親好友的通力合作下，短短一週就渡了四十一眾，辦完道、也作好功德迴向，林點傳師、蘇兄和蔣姐陪著呂兄將李淑芬的神主牌位送到慈雲寶塔，總算把事情辦妥了，回程接到電話，呂媽媽已完全清醒，希望大夥能到她家坐坐，好讓她能親自奉茶致謝，蔣姐希望妹妹暫時住在她家，一來可以天天禮佛，開班時又可以排桌椅、打毛巾，還可以聽道理，呂媽媽完全同意，對大家的恩情，她銘記在心。

十二月八日，後學到高雄路竹蔣姐家學講，呂媽媽負責打毛巾，身上的邪氣已完全消散了，兩眼還散發著原有的慈祥光芒，看不出她曾中邪過，她也表示可以學著吃素，但願有福份跟大家一起好好修道。聖誕節那天，天惠堂舉行今年度的清口當愿，呂兄和媽媽也來立愿，恭禧他們，感謝天恩師德。